



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Делегация Московского Патриархата приняла участие в международном форуме в Объединенных арабских эмиратах

15-16 ноября 2018 года в Дубае (Объединенные Арабские Эмираты) проходил Всемирный саммит толерантности, приуроченный ко Всемирному дню терпимости ЮНЕСКО. Организатором встречи выступил Международный институт толерантности ОАЭ.

Тема саммита, который был организован под патронатом эмира Дубая, премьер-министра и вице-президента Объединенных Арабских Эмиратов шейха Мохаммеда ибн Рашида Аль Мактума, — «Процветание и плюрализм. Путь к этническому разнообразию через инновации и сотрудничество».

Участие в форуме приняли более тысяч человек — государственные деятели, бизнесмены,

представители общественных и религиозных организаций. Русскую Православную Церковь по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла представлял митрополит Казанский и Татарстанский Феофан. В состав церковной делегации также входил секретарь по межрелигиозным отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата священник Дмитрий Сафонов.

Участники саммита обсудили пути распространения ценностей терпимости на глобальном уровне, поддержки конструктивного диалога между различными цивилизациями, культурами, религиями, подтверждения значимости уважения основных принципов справедливости и прав человека, роль правительств в продвижении ценностей терпимости и братства, опыт мирного сосуществования различных народов. На саммите состоялся широкий обмен мнениями о значении укрепления партнерских отношений и сотрудничества для обеспечения мира, стабильности и безопасности во всем мире.

В рамках форума митрополит Феофан провел беседы с Фейсалом бин Муаммаром, генеральным секретарем КАИЦИД (Международного центра межрелигиозного и межкультурного диалога имени короля Абдуллаха ибн Абдулазиза), председателем Международного центра Ватикана по вопросам семьи профессором Сальватором Мартинесом, генеральным секретарем благотворительной организации "Аль Валид" Саудовской Аравии принцессой Ламией аль Сауд и другими высокими гостями форума, дал несколько интервью.

Служба коммуникации ОВЦС